

# 美歌手获诺贝尔文学奖

## 鲍勃·迪伦的来头有多大？

诺贝尔奖评委会当地时间10月13日13时在瑞典学院宣布，2016年诺贝尔文学奖获得者是美国唱作人、民谣歌手、诗人鲍勃·迪伦。获奖理由是其“用美国传统歌曲创造了新的诗意表达”。

鲍勃·迪伦生于1941年5月24日，原名罗伯特·艾伦·齐默曼，是一位美国唱作人、艺术家和作家。从1961年发布首张专辑至今，迪伦在流行音乐界和文化界起到的影响已超过50年。

他的代表歌曲是《在风中飘》和《时代在变》。作为一个唱片艺术家和表演者，迪伦的成就主要以其的演艺生涯为核心，但他最大的贡献被普遍认为是他的作词。作为一个音乐家，迪伦的唱片总销量已超过了1亿，也让他成为畅销音乐艺人之一。

迪伦得到过包括格莱美、金球奖和奥斯卡金像奖在内的奖项。2012年5月，迪伦获得了由美国总统奥巴马颁布的总统自由勋章。

“迪伦是最棒的诗人。”美国诗人艾伦·金斯伯格说，“当我听到那首《暴雨将至》时，我哭了出来。我被他的修辞镇住了，这些诗词简直就像圣经箴言一样撼动人心。”2006年，凭借回忆录《像一块滚石》，鲍勃·迪伦获得诺贝尔文学奖提名。诺贝尔奖评委会对鲍勃·迪伦的评价是：“他把诗歌的形式以及关注社会问题的思想融入到音乐当中，他的歌充满激情地表达了对人权、世界和平及其他严重的全球问题的关注。”

综合央视



### 在风中飘

一个人要走多少路  
别人才把他称为人？  
一只白鸽要飞越多少海  
才能在沙滩沉睡？  
炮弹要发射多少次  
才会被永远报废？  
我的朋友，答案就在风中飘，  
答案就在风中飘。  
一座山要存在多少年  
才能被大海淹没？  
一些人要生活多少年  
才能获得自由？  
一个人要转多少次头  
还假装什么都看不见？  
我的朋友，答案就在风中飘，  
答案就在风中飘。  
一个人要仰望多少次  
才能看见天空？  
一个人要有多少耳朵  
才能听到人们的哭声？  
在他知道太多的人死去前  
有过多少死亡发生？  
我的朋友，答案就在风中飘，  
答案就在风中飘。

(张祈译)

## 数说 | SHU SHUO

### 全国300城 卖地收入已近2万亿

据中指院数据显示，2016年1~9月，全国300个城市共成交土地15585宗，成交面积57508万平方米。虽然土地出让面积减少，但土地出让金却大幅增长，总额为19262亿元，同比增加40%。住宅用地出让金总额15021亿元，同比增加56%。其中，土地出让金最高的是南京市，达到1405.4亿。无锡同比涨幅大，达到470%。

据央视财经

### 过去20年 135万人死于自然灾害

联合国国际减灾战略署13日发布的一项最新报告显示，过去20年中，全球约135万人死于自然灾害，其中地震与海啸造成的死亡人数占56%。过去20年中，中低收入国家死于自然灾害的人数为122万。海地共有近23万民众在自然灾害中不幸丧生。排在其后的依次为印度尼西亚(18.2万)、缅甸(13.9万)、中国(12.3万)和印度(9.7万)。

### 被老虎咬伤女子露面： 医药费花了十七八万

7月23日，北京八达岭野生动物园老虎伤人事故致1死1伤，受伤女子赵某昨天首次露面展示伤情。赵某已康复，目前医药费共花了十七八万。

据新京报

## 看图 | KAN TU

### 全球独一无二！ 是颜色不一样的熊猫



6岁的“七仔”是全球有记载第8只棕色大熊猫，也是当前唯一能看到的棕色大熊猫活体，它妈妈是一只黑白大熊猫。七仔每天吃40多公斤竹子，体重100多公斤，变成了胖嘟嘟的“巧克力熊猫”。

据央视

### 男婴吃奶时咬痛妈妈 被用剪刀捅近90下



这名八个月的男婴被送到医院医治时，检查出几十个伤口，缝了一百多针，经过详细检查，男婴身上一共九十多处伤口，遍布全身，主要集中在脸部，几乎都被锋利的器具插伤。经调查，男婴的妈妈是一名患精神病的收垃圾工人。喂奶时，她被儿子咬痛了，使用剪刀向自己亲生儿子身上捅了近90下。

据法制网

# 寓教于乐新课堂，研学旅行在路上

## ——湖北黄冈实验中学开启跨省研学交流之旅



清风送爽，丹桂飘香。2016年10月13~15日，湖北黄冈实验中学的同学们在安徽省研学旅行教育发展有限公司的带领下赴合肥开展研学旅行活动，兴奋和激动伴随着同学们一路前行。

华景研学是以陶行知“生活即教育、社会即学校、教学做合一”的教育理念为使命，专业从事广大中小学生研学旅行的教育服务机构，作为安徽省第一个研学旅行教育服务的专业品牌，至今已服务了全省近两百万名中小学生的研学旅行课程。同学们首先来到了中国非遗文化园，这里既是华景研学研学旅行的总部基地，也是湖北省中小学生研学旅行指定接待基地。非遗文化园以徽派建筑风格为依托，融民俗文化之精华，风格独特，充

分体现了鲜明的地方文化特色。这里许多建筑都是抢救性地由原址平移而来，集中展示了精美的古徽州建筑工艺，体现徽文化的博大精深。同学们走过乾隆官廊、嘉靖楼凤楼、梨园大戏台、明代八角亭，欣赏非遗文化园内热闹喜庆的明清特色民俗巡演，深深地被这片非遗美景吸引了眼球。为了让同学们能够更加了解非遗文化，华景研学特意安排了各种课程：游览文化展馆群：木雕馆、砖雕馆、古陶馆、中华民俗农耕馆、陶行知纪念馆体验传统文化的魅力；享乐中华竞技场，欣赏赛马、赛狗、斗鸡、赛鸵鸟等非遗民俗竞技展演；探秘马戏大世界，观看精彩刺激的国际大马戏感受非遗杂技；鉴赏民俗技艺之美，在非遗文化大讲堂

学习制作脸谱和建筑积木。同学们对民俗和艺术有了更深的体会。

华景研学和安徽大学、合肥工业大学、安徽名人馆、渡江战役纪念馆、安徽省博物馆、革命烈士陵园等战略合作，满足研学旅行传统文化教育、爱国主义教育、科技教育、励志教育、历史教育、生态教育、生活实践教育及动手能力、团队协作能力等综合教育内容，增长学生知识，拓宽学生视野。接下来的研学旅行，湖北黄冈实验中学的同学们参观合肥工业大学、渡江战役纪念馆和安徽名人馆。合工大是全国重点大学，国家211工程重点建设高校，零距离感受大学的校园环境、学术氛围，提前感知各个院校的特色氛围，更为他们树立了更加清晰的学习、成长方向，为理想的大学而努力奋斗。爱国教育从来不是空泛的，它需要在一个个真实的历史场景里，让一颗颗年轻的心，为了祖国更加富强的明天，而燃烧起坚实的梦想。渡江战役纪念馆作为国家级一流纪念馆，其六个展厅通过图片、文字、油画、地图、报纸剪片、音像资料等形式，让67年前渡江战役中的一个惊心动魄的场景再现在学生面前。安徽名人馆更是国内面积最大、聚集名人最多的名人专题类博

物馆，从远古、秦汉、唐宋元明清到民国、新中国，汇聚了八百多位安徽名人及特色文化风采。在这里，同学们可以以新的视角新的层面认识历史、感受历史、思考历史，接受心灵的洗礼！

除了关注同学们的文化素养、艺术素养和品德素养，华景研学更重视学生健康素养的提高。通过野外帐篷自己搭的安全教育课程引导同学们在帐篷的搭建中了解帐篷的搭建技巧，培养学生的合作意识和团队精神，为学生提供与大自然直接接触的机会。更有盛大的篝火晚会搭建同学们个人表现能力的平台，大家通过唱歌、跳舞、相声、乐器等表演，释放自己的天性，展示自己的才艺，尽情地表达自我，张扬个性。三天的内务整理更有助于培养同学们良好的生活习惯，锻炼动手能力。

华景研学，研学天下，我们致力于打造一个体验式成长平台，促进中小学生学习、积极参与、在快乐中成长。研学旅行是教育和旅游深度融合的新业态，研学旅行产业的发展将带动诸多产业的融合发展。脚步丈量远方，研学追逐梦想，本次跨省研学交流之旅开创了跨省研学旅行的新篇章，必将带动两省研学旅行产业的蓬勃壮大，助学生全面发展！